Inmultirea numerelor naturale in concentrul 0-100

1)Alege varianta corecta:

a) numerele care se inmultesc se numesc : factori termeni

b) rezultatul inmultirii se numeste : sumda  produs cat

¢) inmultirea 3x5 se poate citi : 3 ori 5 3 marit cu 5 3 marit de 5 ori

d) daca un factor este 0.iar celalalt este 10,produsul este : 0 10

e) daci un factor este 8, iar celilalt este 1, produsul este: 8 1

f) daca schimbam ordine factorilor,produsul:  ramane acelasi se schimba

g) operatia cerutd de notiunuile:dublu,indoit,triplu,intreit,impatrit,incincit,inzecit etc.
este de: adunare scadere inmultire

2). Calculeaza a +b+e+d= 5
daca:

a este cel mai mare numar par de o cifra
b este de 6 ori mai mare decat a

¢ este cu 19 <« decat atb

d este intreitul lui a

3)Alege raspunsul corect :

-suma numerelor 918 72 17 1

-diferenta numerelor 9 si 8 72 17 1

-produsul numerelor 9 si 8 72 17 1

-numdrul cu 9 mai mare decat8 72 17 |
-numarul 8 mai mic decat 9 2 17 1
-numarul de noua ori mai mare decat opt 72 17 |

4)Trage numerele la locul potrivit pentru a obtine egalitatile!
6 x 4 =42 = % 6=4
7x - =57 72 — 6 x =24



